О направлении информации о проведении
Всероссийского родительского собрания
«Россия – мои горизонты»


Уважаемые родители (законные представители)!

[bookmark: _GoBack]Отдел образования администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края во исполнение письма министерством образования Ставропольского края от 26.03.2025 г. № 04-23/4181 «О направлении информации о проведении Всероссийского родительского собрания «Россия – мои горизонты» в рамках Единой модели профориентации (далее — Всероссийское родительское собрание). 
Цель мероприятия: повышение уровня информированности и вовлеченности родителей в вопросы профориентации детей. 
Ключевые задачи мероприятия: презентация основных изменений в образовательной системе и в проекте «Единая модель профориентации «Билет в будущее», включая информирование о кадровом прогнозе Минтруда России; освещение актуальности профориентации в образовательном процессе и современных тенденций в данной области; предоставление практических рекомендаций для поддержки профориентации детей и развития конструктивного диалога между родителями и педагогами. 	 
Всероссийское родительское собрание с родителями (законными представителями) обучающихся 6-11 классов состоится в МБОУ СОШ №1 г. Ипатово 04 апреля 2025 года.
 
                                        Администрация МБОУ СОШ №1 г. Ипатово
